                                                            Самостійна робота №17                                                          6 кл.
                                                                                Варіант 1

1. Виконати ділення:
      а) -36:6;     б) -1,2:(-96);
в)                         [image: image1.wmf]÷
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2. Обчислити: 14,22-25:(-6,8+4,3).
3. Розв'язати рівняння: а) -4,3х=14,62;   б)  [image: image3.wmf]9
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4. Велосипедист їде із швидкістю 15 км/год, за ним на відстані 90 км їде автомашина з швидкістю 30 км/год. Яка відстань буде між ними через  4 год?
                                                                Самостійна робота №17                                                          6 кл.

                                                                                Варіант 1

1. Виконати ділення:
а) -63:9;    б) 4:(-0,5);   в) [image: image4.wmf]÷
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                   ;  г) 5,96:(-1);    д) 0:(-8,3);   е) -16:[image: image5.wmf]÷
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2. Обчислити: -8*2,5-100:(-4,3+1,8).
3. Розв'язати рівняння: 3,4х = -19,38;   б) [image: image6.wmf]3
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4. Один лижник їде із швидкістю 12 км/год, за ним на відстані 6 км їде другий лижник з швидкістю 15 км/год. Яка відстань буде між ними через  5 год?
                                                            Самостійна робота №17                                                          6 кл.

                                                                                Варіант 1

1. Виконати ділення:
      а) -36:6;     б) -1,2:(-96);
в)                         [image: image7.wmf]÷
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;     г) 39,2:(-1);     д) 0:6,37;  е) -15:[image: image8.wmf]÷
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2. Обчислити: 14,22-25:(-6,8+4,3).
3. Розв'язати рівняння: а) -4,3х=14,62;   б)  [image: image9.wmf]9
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4. Велосипедист їде із швидкістю 15 км/год, за ним на відстані 90 км їде автомашина з швидкістю 30 км/год. Яка відстань буде між ними через  4 год?
                                                                Самостійна робота №17                                                          6 кл.

                                                                                Варіант 1

1. Виконати ділення:
а) -63:9;    б) 4:(-0,5);   в) [image: image10.wmf]÷
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                   ;  г) 5,96:(-1);    д) 0:(-8,3);   е) -16:[image: image11.wmf]÷
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2. Обчислити: -8*2,5-100:(-4,3+1,8).
3. Розв'язати рівняння: 3,4х = -19,38;   б) [image: image12.wmf]3
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4. Один лижник їде із швидкістю 12 км/год, за ним на відстані 6 км їде другий лижник з швидкістю 15 км/год. Яка відстань буде між ними через  5 год?
                                                            Самостійна робота №17                                                          6 кл.

                                                                                Варіант 1

1. Виконати ділення:
      а) -36:6;     б) -1,2:(-96);
в)                         [image: image13.wmf]÷
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2. Обчислити: 14,22-25:(-6,8+4,3).
3. Розв'язати рівняння: а) -4,3х=14,62;   б)  [image: image15.wmf]9
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4. Велосипедист їде із швидкістю 15 км/год, за ним на відстані 90 км їде автомашина з швидкістю 30 км/год. Яка відстань буде між ними через  4 год?
                                                                Самостійна робота №17                                                          6 кл.

                                                                                Варіант 1

1. Виконати ділення:
а) -63:9;    б) 4:(-0,5);   в) [image: image16.wmf]÷
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                   ;  г) 5,96:(-1);    д) 0:(-8,3);   е) -16:[image: image17.wmf]÷
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2. Обчислити: -8*2,5-100:(-4,3+1,8).
3. Розв'язати рівняння: 3,4х = -19,38;   б) [image: image18.wmf]3
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4. Один лижник їде із швидкістю 12 км/год, за ним на відстані 6 км їде другий лижник з швидкістю 15 км/год. Яка відстань буде між ними через  5 год?
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